30 MPOTYMO TEA INIOY

Epyaocia 1
Ofpa lo
Aivetaln e€lowon 2x-3y =12 (1).
a) Na e€eTAoETE MOl A0 TA MAPOKATW {eVyn amoteAouv AUon tn¢ e€iowong (1)
(211) ’ (112) ’ (31-2)1 (01-4) I(GIO) .
B) Na mapaotrioste ta (eVyn aUTA HE onUela oTo eninedo Kol va oxedlAoeTe TNV
guBela 2x—-3y=12.
Ofpa 20
Na mapaotroste o€ 0pOOKAVOVIKO GUOTNHA 0EOVWV TIG TAPAKATW EUOELEG KaL va
Bpeite Ta oNUela TOUNC TNG KABEULAG PUE TOUC AEOVECG XX, VY KOl TO CUVIEAEDTH)
SievBuvong: g:3x+4y=12 , &, :x=-2 , &:y=3 , &, :3Xx+4y=0

Ofpa 30

No AuBoUv ypadika Ta mopakATw cuoTHUATL

3x—-2y=12 3X+4y=-6 3Xx—2y=6 —-2y=6
ovn g [ o[ () 1o ()
X+y=1 —6x—-8y =12 —6Xx+4y=9 3x=12

2x—-3y=0 2x-3y=0
wsrv—_of &) o)
X+7y=0 4x—-6y=0

Ermpédela: Apng Agpakng



